

“海上皇宫”欲起诉政府 索赔或过亿

深圳“海上皇宫”被强拆已进入第二天,前晚,“海上皇宫”主人、深圳时尚集团董事长郭奎章向记者透露,他们早在一周前就向深圳龙岗区人民法院递交了诉状,状告龙岗区农林渔业局行政违法,并索赔100万元。

郭奎章透露,在强拆开始后,“海上皇宫”方或将索赔金额加至其资产评估的价值为准。“具体的评估结果还没出来,约为一亿元人民币。”记者就“诉讼”之说向深圳中院核实,但暂未得到回应。

记者致电龙岗区委宣传部相关负责人。该负责人听后很惊讶,但其随即与龙岗区农林渔业局取得了联系,得到的答复是:“至目前为止,龙岗区农林渔业局没有接到深圳市、区两级人民法院有关‘海上皇宫’一事状告该局行政违法的法院传票。”

》》辖区政府: 出动一百多人拆除顺利

前日,执法人员开始对“海上皇宫”中庭平台的屋顶进行拆除。龙岗区农林渔业局海洋与渔业科科长王爱然接受记者采访时表示,根据《海洋法》的规定,此次政府表态要彻底拆除“海上皇宫”。

据龙岗区委宣传部前晚通告称,鉴于深圳市海上精英娱乐有限公司未在规定时间内退还非法占用的海域、恢复海域原

状,龙岗区农林渔业局在8日开始开展了依法拆除深圳市海上精英娱乐有限公司海上构筑物行动。整个行动进展顺利,截至4月9日下午,共出动了100多名工作人员,完成了对该海上构筑物上物品的清点登记工作,并拆除了该海上构筑物“中庭”主体房屋的部分屋顶。接下来,拆除行动将继续依法有序推进。

》》“海上皇宫”: 不给申辩权利感到无助

前日下午,深圳市海上精英娱乐有限公司也向媒体发表声明称,他们不反对政府部门行使行政权力收回相关批复,但收回批复到“海上皇宫”强拆期间却没有给予该公司任何申辩的权利,这让他们感到无助和无奈。他们表示,龙岗区农林渔业局的反复行为对政府公信力是一大打击。

该公司认为,即使“海上皇宫”被定性为违法建筑,但强行拆除并不是最好的解决方式,对于“海上皇宫”这个试验品,为什么不能作为探索未来海洋资源的有益尝试,合理有效地加以利用,使之成为深圳对于海洋探索的名片呢?

》》郭奎章: “我们愿捐赠, 不愿被毁掉”

记者:对政府部门的此次强拆行动,你持什么样态度?

郭奎章:我认为,之所以产生如此大的争议,一是由于海上浮岛建筑的独特性,二是因为法律的空白所致。据我所知,东山湾海域所有的养殖鱼排都没有海域使用证,连养殖登记证也是去年才领到的,他们历来也是这样生存的,这是法律的空白。为什么只收回我们的养殖登记证,只说我们违法?为什么别人可以办休闲渔业,我们不可以?

记者:你认为政府部门也有错?

郭奎章:早在建设期间,相关政府部门都曾经到海上浮岛调研过,但都没有人提出过异议。海上浮岛不是偷来的,是在光天化日之下建立起来的,是在众多渔政巡逻船眼皮底下历经5年建立起来的。如果说企业有错,那么政府部门也有错。

记者:你们希望如何处置“海上皇宫”?

郭奎章:我认为,“海上浮岛”在探索海洋资源利用方面对社会发展进步作出了贡献,也拿到了很多专利。对这样一个科学试验品,我们愿意将它捐赠给海洋部门,或者无偿对公众开放。给任何人使用都比这样毁掉要好,至于产权是谁的,都无所谓。 据《新民晚报》

新闻链接

深圳著名违法建筑“海上皇宫”的经历一波三折,颇有传奇色彩。2003年兴建,2005年被政府相关部门认定为违法建筑,但一直屹立不倒,甚至在今年年初传出对公众开放的消息。4月8日,“海上皇宫”被第二次强拆。



 中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

“好借好还” 个人商务贷款 额度循环, 转出美好明天

做生意, 资金灵活周转是关键! 邮储银行个人商务贷款, 额度循环, 随借随还; 灵活的贷款方式, 为您充分节省利息支出, 让贷款变得更简单; 贴心的服务, 助您在变化的市场中把握商机, 拔得头筹!

客户服务热线: **95580**
详情垂询当地营业网点或登录: www.psbc.com